

陸聲

信門洪
以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

少林奇俠傳 第二集 (三九)

(十五) 盜亦有道

紅衣女子聽了此話，不覺紅雲上湧，睜了一大口道：「你再敢胡說，就割你的禿頭。」普善又道：「這也不是我出的主意，就要割頭，也輪不到我，說着慢慢的從身旁撈出一封信來，遞給女子道：『癡婢子，你自去看來。』原來普善四處遊蕩了數年，回到同福寺時，希賢方才下山數日，智真長老便將前事向他說了一遍，又提起紅衣女俠白雲娘的事，意欲替他們兩個撮合，普善也力贊其成，故智真長老就寫了一封書信，叫他前去，替二人做媒，却在無意之中，和二人相遇，當下白雲娘看了那信之後，一張臉兒，真紅過兩頰，盈盈欲涕，一言不發，這種態度，是女孩兒家的常事，叫旁人看了，也不禁要深深憐惜呢？普善和尚道：『劉希賢本來是個闊人家的，而且性情和藹，又學得一身絕技的本領，雖說是我的徒弟，其實他此刻剛從智真長老那裏學成，回來，算來和我也是同門兄弟，一對璧人，聯成美眷，豈不是好，雲娘當時聽了這一派話，便道：『婢子既無父母，又無兄弟，飄然一身，何能自立，時相從，日後勾當完畢，自當前往相投，普善和尚道：『既然如此，也不便強你，但婚姻大事，應當有些憑信，就命希賢將腰間那封書信，遞與雲娘，雲娘也下了一根柳木簪兒，算是報禮，當下就訂下了婚約，普善與希賢就山中就擱了一宵，次日便下山分手，普善向洛陽同福寺去覆命，希賢回穎川省親，到得家中，便將在外數年間的經過，細說一番，又說起白雲娘的事，公純一聽是他師父做媒，那女子又是俠義之流，心中也很為喜悅，從此劉希賢便安居家中，侍奉老父之餘，便學書習畫，消遣光陰，偶然有人和他講起武事，他只含笑不答。

準備原子戰爭

西蒙譯

在美國，在未來的歲月中，差不多任何一個市鎮的醫生，都要重新入校受訓，他們將接受一種短期而嚴格的、關於原子戰爭的醫藥救護訓練。

美國早就選擇了一批醫生，進行原子戰爭的救護訓練了，他們認定，在短期內全國醫生都要接受這種訓練，藉以準備各災區的使用。他們準備在三年之內實施完成。

三年時間的規定是有理由的，根據海陸軍方面的估計，他們以為假想的敵人能夠大量製造原子彈，在一九五一年，所以，這種訓練，已成為刻不容緩的事。

也許根本不會發生戰爭，也許原子彈不會落在美國的國土，但是他們以為醫藥人員受過適當的訓練之後，原子彈轟炸的殺傷力，就可

以減低百分之二十五至百分之四十，他們可以在災區進行初步的救護工作。

這兒介紹的是美國陸軍醫務部定期出版刊物的一種，「原子彈戰爭中軍醫應有的常識」一書中摘錄出來的，但是有若干地方經過相當的修正了。

首先，美國任何一個城市，絕對不會在完全無知覺中，遭受原子彈的轟炸，美國已經使用數百萬元在海陸空邊境及海島根據地，建立龐大的雷達網，又與加拿大政府合作，雷達網的觸角伸到北極。

所以，假定敵機來襲，美國在數小時前就可能接到警報，這給予各種之防衛以足夠的時間採取行動，甚至敵方使用噴射武器或火箭，具有超音波的速度（時速七百哩以上），第一流的雷達網，也可以最低限度發出半小時的警報。

如果在毫無防備的情形下，原子彈扔下美國的城市，立刻可以殺

死六萬萬市民，或使他們受到重傷，短期內死去。可是，如果有半小時的警報，殺傷的數目就可以減少一半，你也許無須應用到這種常識，但如果你居住的城市遭遇到原子彈轟炸，那麼，下列幾個步驟是你應該知道的：

首先，應該找尋掩蔽的地方，以地下室或避難室為最適當；如果避難室有足夠的深度，有自動的空氣調節設備，那麼，即使原子彈在你頭上直接爆炸，你也許還能夠活着。

如果你找不到避難室，那麼堅固的地下室，也可以保障你的安全。如果你只有幾分鐘的時間，那麼應該在一堵三合土的牆後，或者鑽進任何的房子裏去。（未完）

婚姻妙論

章太炎與湯國英女士

年。結婚於滬江。事先曾發表婚姻主張，略謂：「人家娶妻是當飯吃，我之娶妻是當藥用。因男子素性剛強，不免有暴戾之氣，而女子則秉性溫柔，故男女居室，可以潛移默化，以求和諧。」他又說：「浙江女子最佳。」湖南湖北次之，廣東人最好，「但言語格調啾啾，好像外國人」，其後，有好事者將章老師之語作為新樂府云：「人家娶妻當飯吃，我之娶妻當藥用。藥能醫病亦殺人，欲投劑兮須鄭重。鄭重為選道地藥，浙江名媛最堪合。三湘七澤自古產英豪，美人香草於此讀離騷。明珠環解漢皋，上藥不得次藥妙，珠江非無僅有孕，格啾啾秋得失真，彷彿遭逢外國人，魂離魄兮肌難論。」

寡婦被冤鬼纏身

盛傳一段「鬼魂纏身」故事

頗覺神奇，廿九歲退伍軍人勒克氏，因肺病於正月十三日去世，但冤魂不息，經常回家纏繞其妻，以致夫人被擾，寢食不寧，健康大受影響。家屬乃向當局請准人，於二月廿日重行掘墓開棺，取出伴葬之軍制服，縱火焚之，並以鹽散撒屍上「逐去鬼魂」，然後用潔白被單包裹遺骸，再予埋葬。夫人始克恢復常態，纏身之鬼魂，夫里稱，自勒氏於正月十六日出殯之後，女兒即被所擾，家中人等皆能覺察勒氏之鬼魂「混進房內擊打窗戶及在屋頂喊叫」，大家想起勒氏生前曾習妖術，每取其妻之相片唸咒，但將相片撕毀之後，仍無效果，最後乃舉行開棺焚衣撤靈等儀式云。

白宮餐館
WHITE HOUSE CHOP SUEY
Phone PA. 2534
94 Pender St. E. Vancouver, B.C.

白宮餐館位在雲城
輝煌雅潔 招待殷勤
上廚師 調味精巧
大筵小酌 隨時應命
備胞惠顧 倒履歡迎

耀邦醫
DR. EDW. B. GUNG
193 E. Hastings St.; Vancouver, B.C.
醫所 PA. 8610 住宅 FA. 7741L

擅醫風濕關節
新舊各種奇難
雜症脚筋脹曲
症及痔瘡等症
針射電療全備
鑄胎光顧無任
歡迎

馬錫開器行
HOY'S
450 MAIN STREET
Vancouver, B. C.
PA. 1813

電霜櫃。煤汽爐。
電氣爐。煤油爐。
熱水瓶。洗衣機。
電風扇。收音機。
中西唱片。所有電
氣用具。煤汽用具
。應有盡有。價額
克己。可供銀期。

壽仁堂
此丸有四個年之經驗專
治心氣痛症愈後永無復
發欲知詳細函索即奉
云埠永祥號片打街二四四號
代理 香港公司片打街壹號

美盛金舖
十足金葉首飾各大小鐘錶
各款眼鏡 司理鄧浩隆啟
MEE SHING
434 Columbia Ave. MA. 2501
Vancouver, B.C.

余壽仁
尾斷心氣痛丸每樽二元五角
此丸有四個年之經驗專
治心氣痛症愈後永無復
發欲知詳細函索即奉
云埠永祥號片打街二四四號
代理 香港公司片打街壹號

BAMBOO TERRACE
155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA. 1935

竹林餐館 雲埠著名
大筵小酌 隨時應命
上等廚師 烹調巧精
地方雅潔 招呼真誠
貴客光顧 無任歡迎

本館主人啟

Chungking Chop Suey
178 East Pender St.
Vancouver, B.C. Canada.
MARine 1734

重慶餐館·日夜開市·
嘉餚美菜·各式俱備·
仰求各界·男女僑胞·
留意光顧·請移玉步·

利鐵烟草有限公司
Heatley Trading Co. Ltd.
77 East Pender St.,
Vancouver, B.C.
Phone MA. 5860
5783

香煙蔗糖發行
新到大宗
價錢相宜

陸海軍衣裳店
ARMY & NAVY
25-27 W. Hastings St., Vancouver, B.C.
678 Columbia Street, New Westminster
雪埠 廿五及廿七號 喜市定街西
二埠 六七八號 哥林比亞街

四季衣裳常備
男女各款衣裳·外
禮·短襪·帽靴·
俱是新款時裝·
貨真價實·認真平
賣·請趁機會購買
必能節儉金錢

曹新藥行
C. T. SUN
900 Temple St Los Angeles, Cal., U.S.A.

補腦養心丹 四兩庄五元
鴉標補腎丸 十二樽十元
鹿標耳聾丸 四兩庄五元
牛黃消核丸 每樽二元
男子七疝丸 二兩二元五角
消粒解毒丸 二兩二元五角
皮膚止癢水 每樽一元二角
立效止咳水 每樽一元二角
立效止咳水 每樽一元二角
立效止咳水 每樽一元二角

Jockey Cap
本公司所釀
之「馬心帽」
商標威士忌
酒有如賽
馬場之每賽
必贏之駿馬
蓋此種馬會
經長期
斷訓練及無限之顧理始
克成爲良馬此酒亦然即
經長期有經驗之製釀復
裝置橡木桶中始成味香
而純之旨酒也

UNITED DISTILLERS LIMITED

新到大帮布料
精造趨時服裝
旅館餐館用衣
各款工人衣服
家用線仔絨褲
加長羊毛褥仔
遠近僑胞惠顧
批價特別相宜

雲埠民治黨支部通告
爲通告事照得本黨規章所定凡我黨
員每年須要繳納年費以資維持等在
案茲查已遵章繳交者固多凡未繳交
者希即將年費繳來藉資挹注而利進
行爲此合行通告俾衆週知

華友欲回家鄉者注意
(代理) 江蘇省上海大通銀行
河北省天津大通銀行
下列廣東省各城市均有郵政儲
蓄銀行開辦
廣州 興寧 江門
梅縣 韶關 新昌
汕頭 台山 赤塘
雲埠電話 Marine 2548
城埠電話 Garden 1171
雲派路銀行啟

雲派路銀行
行支有數埠頓問點
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.